
○○○○ 躍躍躍躍るるるる心 豊心 豊心 豊心 豊かなかなかなかな心心心心をををを持持持持つつつつ生徒生徒生徒生徒

○○○○ 輝輝輝輝くくくく瞳 確瞳 確瞳 確瞳 確かなかなかなかな学力学力学力学力をををを身身身身につけるにつけるにつけるにつける

○○○○ 光光光光るるるる汗 礼儀正汗 礼儀正汗 礼儀正汗 礼儀正しくしくしくしく、、、、たくましいたくましいたくましいたくましい心心心心とととと強強強強いいいい体体体体をもちをもちをもちをもち、、、、

心身心身心身心身ともにたくましいともにたくましいともにたくましいともにたくましい生徒生徒生徒生徒

研修主題

「自分の思いを伝え合い、豊かな人間関係を築くことのできる生徒の育成」

～言語活動の充実とコミュニケーション能力の育成をとおして～２年次

特色ある取組
○魅力ある体験活動 ○朝の一斉読書 ○「ひかり賞」

○各種ボランティア活動奨励 ○南地区育成会との連携

○南中「おやじの会」との共育

①心豊かな生徒の育成

②豊かな人間関係を育

む生徒指道の推進

③活力と潤いのある学

びの環境づくり

①自ら学ぶ学習意欲の
向上と確かな学力の
定着
②学年・学級経営の充
実
③道徳・特別活動の更
なる充実

①安心・安全な学校づ

くりの推進

②学校行事・体験活動

の充実

③生き方指導としての

進路指導・キャリア

教育の充実

・学校たより等 ・授業（学校）公開週間の実施
・学校ホームページ運営と情報の発信による活動の見える化
推進

・南小中学校区育成会組織によるあいさつ運動、地域パト
ロール、小中合同研修会

・資源回収ボランティア、地域行事・祭りへの参加
・メール配信による緊急時対応・おやじの会との共育

・学校評価の公開
・保護者・地域・生徒による教育活動アンケート実施
・学校評議員制の活用

躍躍 躍躍
るる るる
心心 心心

輝輝 輝輝
くく くく
瞳瞳 瞳瞳

光光 光光
るる るる
汗汗 汗汗

１１１１ 言語活動言語活動言語活動言語活動をををを工夫工夫工夫工夫したしたしたした魅力魅力魅力魅力あるあるあるある学習活動学習活動学習活動学習活動のののの展開展開展開展開

２２２２ 望望望望ましいましいましいましい人間関係形成力人間関係形成力人間関係形成力人間関係形成力のののの育成育成育成育成

重 点・努力点重 点・努力点重 点・努力点重 点・努力点

学校教育目標学校教育目標学校教育目標学校教育目標

よ く 考 え 働 く 生 徒よ く 考 え 働 く 生 徒よ く 考 え 働 く 生 徒よ く 考 え 働 く 生 徒

めざす生徒像めざす生徒像めざす生徒像めざす生徒像

白岡市：白岡市教育行政重点施策

「活力ある学校づくり」「活力ある学校づくり」「活力ある学校づくり」「活力ある学校づくり」

○子どもの輝く学校（輝く）

○魅力ある学校（導く）

○開かれた学校（結ぶ）

○安心・安全な学校（守る）

国： 憲法・教育基本法・学校教育法・学習指導要領
教育振興基本計画

○公教育の質を高め、信頼される学校の確立
○社会全体で子どもを育てる

埼玉県：第２期「生きる力と絆の埼玉教育プラン」
○確かな学力と自立する力の育成
○豊かな心と健やかな体の育成
○質の高い学校教育を推進するための環境の充実
○家庭・地域の教育力の向上

めざす学校像めざす学校像めざす学校像めざす学校像

開かれた学校づくり開かれた学校づくり開かれた学校づくり開かれた学校づくり 家庭・地域との連携 ＝ 人権教育総合推進事業展開家庭・地域との連携 ＝ 人権教育総合推進事業展開家庭・地域との連携 ＝ 人権教育総合推進事業展開家庭・地域との連携 ＝ 人権教育総合推進事業展開 学 校 評 価学 校 評 価学 校 評 価学 校 評 価

めざす教師像めざす教師像めざす教師像めざす教師像

○使命感あふれる教師…教育公務員として地道に励む教師○使命感あふれる教師…教育公務員として地道に励む教師○使命感あふれる教師…教育公務員として地道に励む教師○使命感あふれる教師…教育公務員として地道に励む教師
○指導力豊かな教師…一人一人の個性を生かし基礎基本を○指導力豊かな教師…一人一人の個性を生かし基礎基本を○指導力豊かな教師…一人一人の個性を生かし基礎基本を○指導力豊かな教師…一人一人の個性を生かし基礎基本を

大切にする教師大切にする教師大切にする教師大切にする教師
○人間性豊かな教師…生徒のために努力し喜びを感じる○人間性豊かな教師…生徒のために努力し喜びを感じる○人間性豊かな教師…生徒のために努力し喜びを感じる○人間性豊かな教師…生徒のために努力し喜びを感じる

教師教師教師教師
○情熱と創造性豊かな教師…広い視野を持ち向上心と意欲○情熱と創造性豊かな教師…広い視野を持ち向上心と意欲○情熱と創造性豊かな教師…広い視野を持ち向上心と意欲○情熱と創造性豊かな教師…広い視野を持ち向上心と意欲

あふれる教師あふれる教師あふれる教師あふれる教師

学校経営方針学校経営方針学校経営方針学校経営方針

①教育公務員として厳正な服務と専門職としての研究と修養に努め切磋

琢磨し教育活動を推進する。

②組織を活かした協働体制の中で活力ある学校づくりを目指す。

③知・徳(人間関係力)・体のバランスよい教育活動を進める。

④学びの環境を整え、安心・安全な学校づくりを推進する。

⑤生徒・保護者・地域から信頼される学校づくりを推進する。

教師力を高め、地域力を生かし、生徒一人一人が教師力を高め、地域力を生かし、生徒一人一人が教師力を高め、地域力を生かし、生徒一人一人が教師力を高め、地域力を生かし、生徒一人一人が

生きる力を確かに育む学校生きる力を確かに育む学校生きる力を確かに育む学校生きる力を確かに育む学校

・生徒が輝く学校 ・活力ある学校

・地域から信頼される学校 ・安心安全な学校


